

Bácsszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
Szám: 3/2021. (nyilvános ülés)

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Bácsszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. szeptember 13. napján 8.30 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Bácsszentgyörgy, Könyvtár helyisége

Jelen vannak: Illi Ferenc polgármester, Bajai Zoltán alpolgármester, Barna István képviselő, Müller József képviselő (4 fő)

Igazoltan távol maradt: Szőnyi Zsolt képviselő (1 fő)

Tanácskozási joggal jelen van: Hódosné dr. Süke Amália jegyző

Jegyzőkönyvvezető: Kertészné Molnár Anna

Illi Ferenc polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a képviselő-testület mai rendkívüli nyilvános ülése határozatképes, mivel 5 képviselőből 4 fő jelen van, 1 fő igazoltan maradt távol.

Kéri, hogy aki a mai rendkívüli nyilvános ülés napirendjét elfogadja, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület külön határozathozatal nélkül, a mai nyilvános ülés egyetlen napirendjét 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbiak szerint elfogadja.

Rendkívüli nyilvános ülés napirendje

1. A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíjpályázathoz való csatlakozásról

Előterjesztő: Illi Ferenc polgármester

Határidő: azonnal

Felelős: Illi Ferenc polgármester

Napirendi pontok tárgyalása

1. Napirend:

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíjpályázathoz való csatlakozásról

Előterjesztő: Illi Ferenc polgármester
(írásbeli előterjesztés)

Illi Ferenc: Az írásos előterjesztést a képviselők megkapták. Bácsszentgyörgy Községi Önkormányzat évről évre csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíjpályázathoz, amely a felsőoktatási intézmények hátrányos szociális helyzetű hallgatói számára nyújt rendszeres anyagi segítséget, bár sajnos évek óta nem volt felsőoktatásban tanuló diák községünkben.

A pályázati rendszer alapvető feltétele az önkormányzati csatlakozás, majd a pályázat kiírása. A pályázati rendszer, a rászorultság szempontjai lényegében nem változtak.

A szándéknyilatkozat beküldési határideje **2021. október 1.**

A pályázatok benyújtásának határideje 2021. november 5.

A pályázatok elbírálásának határideje **2021. december 6.**

Az „A” típusú pályázatra azok az önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű hallgatók jelentkezhetnek, akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali munkarend) alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat.

Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2021 szeptemberében felsőoktatási tanulmányaik utolsó évét megkezdő hallgatók is. Amennyiben az ösztöndíjas hallgatói jogviszonya 2022 őszén már nem áll fenn, úgy a 2022/2023. tanév első félévére eső ösztöndíj már nem kerül folyósításra.

Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, akiknek a hallgatói jogviszonya a felsőoktatási intézményben a pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndíj folyósításának feltétele, hogy a 2021/2022. tanév második félévére a beiratkozott hallgató aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkezzen.

A „B” típusú pályázatra azok az önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű, a 2021/2022. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolás, illetve felsőfokú végzettséggel nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe felvételt még nem nyert, érettségizett pályázók jelentkezhetnek, akik a 2022/2023. tanévtől kezdődően felsőoktatási intézményben teljes idejű (nappali munkarend) alapképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni.

A „B” típusú pályázatra jelentkezők közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik a 2022. évi általános felvételi eljárásban először nyernek felvételt felsőoktatási intézménybe és tanulmányaikat a 2022/2023. tanévben ténylegesen megkezdik.

A csatlakozással a képviselő-testület kötelezettséget vállal a következő időszakra vonatkozóan az alábbiak szerint:

„A” típusú pályázat: 10 hónap, azaz két egymást követő tanulmányi félév (a 2021/2022. tanév második féléve és a 2022/2023. tanév első féléve);

„B” típusú pályázat: 3x10 hónap, azaz hat egymást követő tanulmányi félév (a 2022/2023. tanév, a 2023/2024. tanév és a 2024/2025. tanév).

A csatlakozást, a pályázati feltételeket, valamint a határidőket a hivatal honlapján és a hirdetőtáblán is közzétesszük.

A pályázatról és a pályázati kiírásról további információk a www.emet.gov.hu oldalon elérhetők. Van-e ehhez kapcsolódóan kérdés, észrevétel?

Kérdés, hozzászólás nem érkezett.

Illi Ferenc: Kérem, aki a határozati javaslat elfogadásával egyetért, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

11/2021. (IX.13.) Kt. sz. határozat


A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíjpályázathoz való csatlakozásról

- 1.) Bácsszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban Képviselő-testület) úgy határoz, hogy Bácsszentgyörgy Községi Önkormányzat csatlakozik az Emberi Erőforrások Minisztériuma megbízásából az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő által meghirdetett Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2022. évi pályázati fordulójához.
- 2.) A Képviselő-testület tudomásul veszi és elfogadja a pályázati rendszer működését szabályozó Általános Szerződési Feltételeket, az „A” és „B” típusú pályázatot kiírja.
- 3.) A Képviselő-testület megbízza a polgármestert a csatlakozási nyilatkozat aláírására és a további szükséges intézkedések megtételére.
Határidő: 2021. október 1. illetve folyamatos
Felelős: Illi Ferenc polgármester
- 4.) A beérkezett pályázatokat a Képviselő-testület bírálja el.
Határidő: 2021. december 6.
Felelős: Illi Ferenc polgármester
- 5.) A Képviselő-testület megbízza a jegyzőt, hogy a pályázatok elbírálását követően azok számszerűsített adatait a 2022. évi költségvetési rendelet tervezetébe építse be.
Határidő: 2022. február 15.
Felelős: Hódosné dr. Süke Amália jegyző

Mivel egyéb tárgy, hozzászólás nem hangzott el Illi Ferenc polgármester megköszönte a képviselők részvételét, és a rendkívüli nyilvános ülést bezárta.

Kmf.


Illi Ferenc
polgármester



Hódosné dr. Süke Amália
jegyző
